

平成 26 年 3 月 13 日

株主の皆さまへ

小松市沖町 125 番地 1
小松ガス株式会社
代表取締役社長 和田 学

第 132 期定時株主総会招集のご通知の一部訂正について

拝啓 ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

さて、平成 26 年 3 月 7 日付にてご送付申し上げました当社 第 132 期定時株主総会招集のご通知に一部誤りがございましたので、ここに深くお詫びいたしますとともに、下記のとおり謹んでご訂正申し上げます。

敬具

記

訂正箇所

第 132 期定時株主総会招集のご通知の 6 ページ

誤		正	
区 分	平成 2 5 年度 第 1 3 2 期	区 分	平成 2 5 年度 第 1 3 2 期
L P G 販売量 (t)	1,403,836	L P G 販売量 (t)	1,403,836
対前期増加率 (%)	△ 4.3	対前期増加率 (%)	△ 4.3
L N G 販売量 (t)	1,032,774	L N G 販売量 (t)	1,032,774
対前期増加率 (%)	△ 2.5	対前期増加率 (%)	△ 2.5

以上